

# ÖSSZEFOGLALÁS

## *A kereszténység*

A kereszténység történetének forrása a Szentírás, amely két részre osztható. A két rész az **Ószövetség**, és az **Újszövetség**. Az Ószövetség első öt könyve (Teremtés, Kivonulás, Pentateuchus, Számok, Második Törvénykönyv) összefoglaló néven **Tóra**. Az Ószövetség teljes egésze számunkra hiteles forrásként szolgál a zsidó nép történetéről, míg az Újszövetség **Jézus Krisztus** életéről, tanításáról, haláláról és dicsőséges feltámadásáról szóló történeteket tartalmaz.

A zsidó nép Palesztinában élt, majd Egyiptomban. **Mózes** a Vörös-tengeren át vezette őket (Isten vezetése szerint) el **Kánaánba**, azaz az „Ígéret Földjére”. Itt telepedtek le, és alapították meg Izraelt, amelynek első királya **Dávid király** volt, akinek családjából származott Jézus is. **Izrael** második királya **Salamon** volt, aki rendkívül igazságos volt, és ő virágoztatta fel a királyságot. (Ő építtette meg az első templomot is.) A zsidók szent napja a Sabbat, azaz szombat. (A zsidó időszámítás is eltér a mi időszámításunktól, hiszen ők reggel 6 órától számítják az időt. Ezért lehet az, hogy Jézust Nagypénteken a kilencedik órában feszítették keresztre, azaz délután 3 óra körül.) A héber nép a mai napig várja a Messiás eljövételét.

Időszámításunk kezdetén született meg **Jézus Krisztus**, azaz a Messiás Dávid király családjából, Mária és József gyermekeként. Születését már megjövendölték a próféták: **Izajás** és **Ezekiel**. Születésekor angyalok jelentek meg a pásztoroknak, és hírül adták a Megváltó emberré lettét. Egy csillag volt az, ami elvezette őket a barlanghoz, ahol **Mária és József** volt a gyermekkel. Nagyjából 2-3 éves lehetett a Kisded, amikor mágusok (napkeleti bölcsek) látogattak el hozzá, hogy ajándékokat (arany, tömjén, mirha) vigyenek neki. 30 évesen keresztelkedik meg, és elkezd tanítani, majd 33 évesen elfogják imádkozás közben, koncepció perben (kitalált vádakkal illették) elítélték, és a **Golgota** hegyén **keresztre feszítették**.

**Kr. u. 313.** Nagy Konstantin császár a Milvius-folyó melletti csatánál látomást lát, amelyben egy hang szól hozzá: „E jelben győzni fogsz” PX. Konstantin felfesteti a jelképet a pajzsokra, megnyeri a csatát, majd a kereszténységet megtűrt vallássá teszi a Római Birodalomban.